

В основной день голосования истринцы отдают свой гражданский долг

Сегодня, 10 сентября, — основной день голосования на выборах губернатора Московской области и депутатов муниципального Совета депутатов.

В городском округе Истра создаются и улучшаются с каждым годом условия для голосования маломобильных граждан.

Как сообщает пресс-служба администрации г.о. Истра, свой голос на выборах отдал член Общественной палаты г.о. Истра Сергей Путилин. Он ведёт активную деятельную жизнь, несмотря на то, что вынужден передвигаться на инвалидной коляске.



«Это важное событие для нашего региона и для округа. На выборы стараюсь ходить всегда, не пропускать», — сказал Сергей Путилин.

[#ЕдиныйДеньГолосования](#)

[#Выборы2023](#)

[#ОбщественнаяПалата](#)

[#ПравоГолоса](#) [#ОПИстра](#) [#ОПМО](#)

[#ПодмосковьеВыбирает2023](#)

